



Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány

Szabadka város

POLGÁRMESTER

Szabadka Város Állatvédelmi és Állatjóléti Támogatásokat Odaítélő

Pályázati Bizottsága

Iratszám: II-021-6/2024

Kelt: 2024.08.26-án

Szabadság tér 1.

Szabadka

GI

Az egyesületek által megvalósított közhasznú állatvédő és állatjóléti programok ösztönzésére szolgáló pénzeszközök elosztásáról szóló szabályzat 13. szakaszának 4. bekezdése (Szabadka Város Hivatalos Lapjának 26/20 száma) értelmében, Szabadka Város Állatvédelmi és Állatjóléti Támogatásokat Odaítélő Pályázati Bizottsága Goran Išpanović elnök, Tijana Rajčić tag és Dragica Čeran tag összetételben meghozta

**AZ ÁLLATOK VÉDELMENEK ÉS JÓLÉTÉNEK JAVÍTÁSÁT CÉLZÓ PROJEKTEK ÉS
PROGRAMOK FINANSZÍROZÁSÁRA VAGY TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA
MEGHIRDETETT PÁLYÁZAT RANGLISTÁJÁT**

I.

A Pályázati Bizottság 2024.08.16-án megtartott ülésén, miután felnyitotta az állatok védelmének és jólétének javítását célzó projektek és programok finanszírozására vagy társfinanszírozására meghirdetett pályázatra benyújtott anyagokat, azokat áttekintette, értékelte, majd a következőképpen rangsorolta:

Sor- szám	A pályázó neve	A program/projekt megnevezése	Pontszám
1.	Subotičke njuškice Egyesület, Szabadka	A füljellel megjelölt kutyáknak nyújtott támogatás	70

II.

A pályázóknak jogukban áll megtekinteni a benyújtott pályázatokat és a mellékelt dokumentációt, az I. pontban lévő lista megjelenésétől számított három napon belül.

Az I. pontban foglalt listával kapcsolatosan a pályázók panaszt nyújthatnak be, annak közzétételétől számított nyolc napon belül.

Az indokolással ellátott panaszról szóló döntést a polgármester hozza meg, annak átvételétől számított 15 napon belül.

III.

A ranglista megjelenik Szabadka város hivatalos honlapján.

Goran Išpanović
a bizottság elnöke

Indokolás:

Дана 16.8.2024.08.16-án a közigazgatási hivatal irodáiban Szabadka Város Állatvédelmi és Állatjóléti Támogatásokat Odaítélő Pályázati Bizottsága Goran Išpanović elnök, Tijana Rajčić tag és Dragica Čeran tag összetételben, a az állatok védelmének és jólétének javítását célzó projektek és programok finanszírozására vagy társfinanszírozására meghirdetett II-401-937/2024 számú pályázatra (a továbbiakban: Pályázat) benyújtott anyagok alapján a következőket állapította meg:

1. A pályázatra két szervezet jelentkezett az előírt határidőben
2. A megszabott határidőn túl nem nyújtottak be pályázati anyagot
3. A Heroji SU ulica Egyesület által benyújtott pályázati anyag hiányos volt, mivel az nem tartalmazta a kitöltött pályázati jelentkezési lapot, és a pályázóra vonatkozó alapvető adatokat sem
4. A szabadkai Subotičke njuškice Egyesület hiánytalan pályázati anyagot nyújtott be
5. A szabadkai Subotičke njuškice Egyesület be van jegyezve az illetékes hatóság egyesületi jegyzékébe, és alapszabályzatának rendelkezései szerint az egyesület céljait az állatok védelme és jóléte terén valósítja meg

Tekintettel arra, hogy a „Pályázati jelentkezési lap“ űrlap az egyesületek által megvalósított közhasznú állatvédő és állatjóléti programok ösztönzésére szolgáló pénzeszközök elosztásáról szóló szabályzat (Szabadka Város Hivatalos Lapja 25/20) 10. szakaszának megfelelően a szabályzat alkotórészét és a pályázat kötelező elemét képezi, ami a pályázati felhívás szövegében, a IV. Dokumentáció pont alatt is fel lett tüntetve, a Bizottság a következőket állapítja meg:

A Heroji SU ulica Egyesület pályázati anyaga hiányosnak tekintendő, ezért a fentieknek megfelelően a Heroji SU ulica Egyesület projektje nem értékelhető.

Miután megállapítást nyert, hogy a szabadkai Subotičke njuškice Egyesület az előírt határidőn belül nyújtotta be pályázatát és a pályázati anyag hiánytalan, a Bizottság a pályázat II. pontjában (Kritériumok és mércék) definiált mércék alapján elbírálta a szabadkai Subotičke njuškice Egyesület projektjét, és ennek megfelelően a szabadkai Subotičke njuškice Egyesület „A füljellel megjelölt kutyáknak nyújtott támogatás“ projektje 70 pontot ért el, mint azt a jelen ranglista I. pontjában megállapítottuk.